

GENERATORE DI VAPORE AUTOMATICO

FB/F



CASA LORENTE
TEL.-93 658 13 90
08840 VILADECANS



GENERATORE DI VAPORE AUTOMATICO

FB/F

la tecnica di classe superiore

Mod. FB/F -Generatore di vapore completamente automatico in grado di alimentare 1 o 2 elettroferri a vapore.

Il carico dell'acqua nella caldaia è effettuato tramite pompa o allacciamento diretto all'impianto idrico.

In questo caso si richiede una pressione minima di 4 bar. Se provvisto di pompa, il generatore viene fornito anche di serbatoio per acqua incorporato.

Mod. FB/F -Komplett automatischer Dampfgenerator, der zur Speisung von 1 oder 2 elektrischen Dampfbügeleisen eingesetzt werden kann.

Der Wassertank wird mittels einer Pumpe oder durch Direktanschluss an die Wasserleitung gefüllt.

In letzterem Falle ist ein Wasserdruck von mindestens 4 bar erforderlich.

Ist eine Pumpe vorhanden, wird der Generator auch mit einem eingebauten Wassertank geliefert.

Mod. FB/F -Truly automatic steam generator feeding 1 or 2 steam irons.

The water is fed into the boiler by means of a pump or through direct connection to the water system. In this case, a minimum pressure of 4 bar is required. If supplied with pump, the generator is also fitted with a built-in water tank.

Mod. FB/F -Générateur de vapeur entièrement automatique qui peut alimenter 1 ou 2 fers à vapeur. L'eau est chargée dans la chaudière par une pompe ou bien par raccordement direct au réseau d'eau. Dans ce cas une pression minimale de 4 bar est nécessaire. Si le générateur est fourni avec pompe, il a également un réservoir d'eau incorporé.

Dati tecnici	Technical data	Technische daten	Données techniques	FB/F
Allacciamento elettrico trifase	Three-phase electrical connection	Dreiphasenstromanschluss	Branchement électrique triphasé	380 V + N
Pressione esercizio	Working pressure	Betriebsdruck	Pression de travail	3 bar
Resistenza caldaia	Boiler element	Tank-Heizwiderstand	Résistance chaudière	3,3-4 kw
Resistenza ferro	Iron element	Bügeleisen-Heizwiderstand	Résistance fer	0,8 kw
Pompa	Pump	Pumpe	Pompe	0,3 kw
Peso netto	Net weight	Nettogewicht	Poids net	54,8 kg
Peso lordo	Gross weight	Bruttogewicht	Poids brut	58,7 Kg
Dimensioni cartone	Box Size	Karton-Abmessungen	Dimensions carton	54x51x98 cm



CASA LORENTE
TEL.-93 658 13 90
08840 VILADECANS

Le caratteristiche tecniche e i dati contenuti nel presente catalogo sono puramente informativi: la ditta si riserva di modificarli anche senza preavviso.

The specifications and data detailed in the brochure are for pure information: the company reserves the right to change them without early notice.

Die in diesem Katalog angegebenen technischen Eigenschaften und Daten sind rein hinweisender Art: Die Herstellerfirma behält sich das Recht vor, diese auch ohne Vorankündigung zu ändern.

Les caractéristiques et les données citées dans cette brochure sont purement informatives: la société se réserve le droit de les changer sans avis préalable.